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A. PHAN TRAC NGHIEM (6,0 diém)
Cau 1: Téng binh phuwong hai nghiém cua phuong trinh x> —2x-8=0 bang
A. 12, B. 36. C.4. D. 20.
Ciu 2: Trong mit phang toa do Oxy, cho hai vecto a= (28;-7), b= (3;m), v6i m 1a tham sb thuc. Tim
m sao cho goc giita hai vecto @ va b bang 90°.
196 196

B. m=12. C.m=—-. D. m=-—12.
3 3

Cau 3: Cho tam giac ABC. Diém M trén canh BC sao cho A_é.AM —ACAM = 0. Khéng dinh nao sau
day dung?

A. m=

A. AM la duong phan giac trong cua goc BAC. B. M la trung diém cta BC.
C. M 1a tam duong tron ngoai ti€p tam giac ABC. D. AM vudng goc véi BC.

5 1 1
Cau 4: bicu kién x4c dinh ctia phuong trinh = la
x+3 3x-6
x=2
A.{ . B. x>2. C.x=22. D. x#-3.
x#-3

Cau 5: Trong mit phing toa 46 Oxy, cho hai vecto ;l=(a1;a2), l;z(bl;bz) déu khac vecto — khong.
Khiang dinh nao sau day ding?

A. cos(d,b)= b +arh, . B. cos(d,b)= b +arb,
\/a12+a22.\/b12+b22 \/a2+a22 +\/b12+b22
C. cos(d,b) = @b, — azb, D. cos(d,b) = 4 — arb,

Ja +ai b} +b}

Cau 6: Trong mit phang toa do Oxy, cho hai vecto ;lz(l;—3) va b=(2;5). Tinh tich v6 hudng

5(5 + 28).
A. 16. B. 26. C. 36. D. —1e6.
Cau 7: Tim gi4 tri nho nhat cia ham sé y = ¥+ 2 véi x>0,
A. 2. ~ B.T. , X C. 4. D. 6.
Cau 8: Cho a,b 1a céc so0 thuc khong am. Bat dang thirc nao sau day sai?
A. a+b<2\ab B. a+b-2ab > 0. C.\/Eg“;b. D.(a;bTZab.
Cau 9: Trong cac hé phuong trinh sau, h¢ phuong trinh nao v6 nghiém?
A {i;j); =105' b {xi2j}yzl4' ¢ {i;x—f);yjl b- {i;xj;/y :54'

Céu 10: Cho phuong trinh x° +7x—12m* =0, véi m 1a tham sb thuc. Khing dinh nao sau diy dung?
A. Phuong trinh luon c6 hai nghi¢m phan biét.
B. Phuong trinh ludn ¢6 hai nghiém trai du.
C. Phuong trinh ludn v6 nghi¢m.
D. Phuong trinh ludn c6 hai nghiém am phan bi¢t.
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Cau 11: Cho a va b 14 hai vecto cung huéng va déu khac vecto — khong. Khing dinh ndo sau diy dung?

b=, B ab=1 c.ab=faf.  v.ab=liff
Cau 12: Cho a,b 14 céac sb thuc. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
b 0 b
A. @< =a-c<b-d. B. sas :>£<é.
c<d O<ec<d d ¢
O<a<b <b
C. a = ac<bd. D. 4 =a+c<b+d.
O<c<d c<

Cau 13: Tim tit ca cac gia tri cia tham s6 thuc m sao cho phuong trinh x* —2x+m =0 c6 nghiém.

A. m>1. B. m>-1. C. m<I. D. m<—1.
Céu 14: Tim tit ca cac gia tri cua tham s6 thuc m sao cho phuong trinh (x? +2x+1)(x* —4x—2m) =0 c6
ba nghiém thyc phan biét.

m<—2 m>-2 m>-5
A. 5. B. m>-2. C. 5. D. .
m#— m#— m#—
2 2 2
2x-3y=1 : 2x2+3y.
Cau 15: Goi (xo; yo) la nghiém cta hé phuong trinh oy . Gia tri biéu thic A = X TV bang
x+4y=6 4
A. A=4. B.A:E. C.Azg. D.A:E.
2 4 2 4 r 2/
Cau 16: Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao dung véi moi gia tri thuc cia bién s6 x ?
A 16+x>3+x. B. 16x <3x. C. 16x* >3x°. D. 16x > 3x.
Ciu 17: Nghiém tong quat cua phuong trinh 2x+y =4 1a
xeR xeR xeR xeR
A. . B. . C. . D. .
y=-2x-4 y=2x-4 y=2x+4 y==-2x+4
L+ 10 _q
A . \ . , N \ x—1 y+2 , cpoe .2 ,
Cau 18: Goi (x;;y,) la nghiém cta hé phuong trinh 3 55 . Tinh gia tri cta biéu thuc
—+ =2
x-1 y+2
P=x,y,.
A. P=0. B. P=9. » C. P=-3. D. P=3.
Cau 19: Cho M latrung diém A B, tim biéu thuc sai.
A. MAMB = —-MA.MB. B. MAMB = MA.MB .
C. AM.AB=AM.AB. D. MAAB = —-MAAB.
Cau 20: Tap nghi¢m cua phuong trinh v4x+1 = |x—5| la
A. S={2}. B. S={1;2}. C. §={12;2}. D. §={12;-2}.
Ciu 21: Sé nghiém thuc cia phuong trinh (x2 + 1)(10x2 ~3lx+ 24) =0 la
A. 2. B. 4. C. 1. D. 3.

Cau 22: Cho hinh vuéng ABCD, tinh cos (E, 674) .

Al - .2 ¥z
2 2 2

Xx—-y-z=7

Cau 23: Nghiém cia h¢ phuong trinh <2x+3y—-2z=5 1a

—x+2y+3z=-3
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A. (x;y;z)z(—%;%;lj, B. (x;y;z):(ﬁ;—g;gj.

10 10 510
81 9 29 63 9 25
C.(uyzn)=|——7=—— | D. (x;y;2)=| ——;—5—— |
(xyz)(los 1oj (xyz)(84 8)
CAu 24: Trong mit phing toa d6 Oxy, cho vecto a=(9;3). Vecto nao sau day khong vudng goc voi
vecto a?
A vy =(1;-3). B. v, =(2;-6). C. v =(1;3). D. v, =(-13).
é+£—3
Cau 25: Nghiém cua h¢ phuong trinh Y 1
210,
.
A (5 y)=(3-5). B. (x;»)=(3;5). C. (x»)=(=3-5.  D. (xy)=(=35).

Cau 26: Hai ban Van va Lan dén cira hang mua trai cdy. Ban Van mua 10 qua quyt, 7 qua cam Vol gia
tlen 1a 17800 dong. Ban Lan mua 12 qua quyt, 6 qua cam hét 18000 dong. Hoi gia tién mdi qua quyt va
mdi qua cam la bao nhiéu?

A. Gia mdi qua quyt 1a 1400 dong, gid mdi qua cam la 800 dong.

B. Gia mdi qua quyt 1a 800 dong, gia mdi qua cam 1a 1400 dong.

C. Gia mdi qua quyt 1a 1000 ddng, gia mdi qua cam 1a 1100 dong.

D. Gia mdi qua quyt 1a 1100 dong, gia mdi qua cam 1a 1000 dong.
Cau 27: Phuong trinh nio sau day 1a phuong trinh bac nhit hai 4n?

A. xyp—2y-1=0. B. x’-2y=1. C. x-2y+z-1=0. D. x-2y=1.
Cau 28: Trong mat phrfmg toa do Oxy, cho diém N (-1,4). Tim toa do diém M thudc truc hoanh sao cho

khoang cach tir M dén diém N bang 245.

A. M(1;0), M (-3;0). B. M (1,0). C. M (30). D. M (1,0), M (3;0).
Cau 29: Diéu kién x4c dinh ciia phuong trinh 3x:24 -l=x1a

A x#2. B. x>2. x‘ C. x#-2. D. x>-2.
Cau 30: Cho hinh vuéng ABCD tdm O. Ménh dé nao sau day sai?

A. ABAC = ABCD. B. 0AOC = 1071@.

C. 0AOB = 0. D. ABAD = 0.

B. PHAN TU LUAN (4,0 diém)
Cau 31 (1,0 diém). Giai phuong trinh sau: v4x—3 =2x—5.

Ciu 32 (1,0 diém). Tim gi4 tri nho nhat ctia ham sd f(x)=2x+ 1 42 , voix > —%.
+

Cau 33 (2,0 diém). Trong mit phing toa do Oxy, cho tam gidc ABC ¢6 A4(3;1),B(4;2),C(2;2).
a) Chung minh tam giac ABC vudng can tai A.
b) Tim toa do diém M sao cho AM =2 va goc (AB,AM) ~135°,

Hoc sinh khong dwoc swr dung tai liéu. Gtam thi khong gidi thich gi thém.
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